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総数 1691 745 109 116 48 68 111 74 122 97 337 128 67 83 59 160 88 72 190 95 95 161 98 1259 432

B1

PCの所有状況 92.5% 91.9% 94.5% 94.0% 95.8% 92.6% 89.2% 91.9% 88.5% 91.8% 94.4% 93.8% 95.5% 92.8% 96.6% 92.5% 92.0% 93.1% 94.2% 96.8% 91.6% 90.1% 90.8% 92.8% 91.7%

なし 75 40 4 2 1 3 8 4 10 8 10 5 1 4 0 12 7 5 5 3 2 4 4 53 22

購入予定 389 211 32 37 11 18 29 21 36 27 76 49 1 21 5 41 24 17 50 31 19 4 7 306 83

自分専用 719 242 30 39 24 26 33 22 37 31 177 41 58 30 48 61 34 27 89 37 52 127 23 569 150

共用 456 232 41 33 11 19 37 25 35 31 65 30 5 26 4 46 23 23 40 24 16 14 59 293 163

未回答 52 20 2 5 1 2 4 2 4 0 9 3 2 2 2 0 0 0 6 0 6 12 5 38 14

PCのOS

Windows 1117 447 63 82 34 42 68 41 61 56 244 75 58 60 51 95 51 44 131 58 73 148 52 845 272

Mac 132 75 13 8 4 2 12 9 21 6 15 8 4 2 1 11 8 3 18 10 8 7 6 101 31

タブレット 44 19 2 4 1 6 2 1 1 2 7 4 1 1 1 6 1 5 2 1 1 1 9 24 20

不明 272 133 26 16 3 12 16 15 22 23 48 29 3 15 1 37 23 14 30 20 10 2 22 198 74

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

未回答 126 71 5 6 6 6 13 8 17 10 23 12 1 5 5 11 5 6 9 6 3 3 9 91 35

B2

PCの利用歴

なし 152 59 4 6 3 5 7 5 12 17 37 11 7 9 10 20 10 10 9 6 3 21 6 118 34

高校 402 184 21 23 16 19 23 16 34 32 75 21 17 19 18 36 26 10 33 12 21 55 19 321 81

中学 451 205 37 30 14 16 23 22 37 26 94 41 16 24 13 45 20 25 42 21 21 38 27 353 98

小学高学年 467 203 32 39 10 15 38 21 30 18 89 37 16 24 12 45 23 22 69 40 29 32 29 317 150

小学低学年 198 88 14 18 5 13 19 7 8 4 35 16 8 6 5 14 9 5 35 15 20 13 13 134 64

未回答 21 6 1 0 0 0 1 3 1 0 7 2 3 1 1 0 0 0 2 1 1 2 4 16 5

PCの利用頻度

ほぼ毎日 282 117 23 20 11 11 24 8 11 9 55 26 19 6 4 27 13 14 49 19 30 30 4 230 52

数日に1回 304 115 12 26 11 13 12 11 15 15 70 21 21 17 11 31 20 11 42 16 26 34 12 240 64

週に1回 227 92 11 16 11 9 13 8 18 6 43 18 7 10 8 19 9 10 31 17 14 29 13 162 65

数週に1回 380 184 31 30 6 19 25 24 32 17 79 34 7 25 13 30 22 8 37 24 13 23 27 269 111

それ以下 440 214 29 21 9 16 34 20 39 46 71 27 11 13 20 49 22 27 28 17 11 38 40 309 131

未回答 58 23 3 3 0 0 3 3 7 4 19 2 2 12 3 4 2 2 3 2 1 7 2 49 9

B3

インターネットの利用歴

なし 40 10 0 1 1 2 1 0 3 2 14 3 2 5 4 3 1 2 2 2 0 7 4 29 11

高校 243 128 18 13 7 10 19 16 18 27 37 11 9 7 10 17 12 5 21 8 13 32 8 198 45

中学 733 314 47 49 20 24 38 30 64 42 151 56 29 41 25 87 48 39 68 37 31 70 43 570 163

小学高学年 470 217 33 39 15 22 36 21 30 21 89 37 16 23 13 40 22 18 64 34 30 34 26 326 144

小学低学年 177 70 10 14 5 9 16 5 7 4 36 18 8 6 4 11 4 7 33 14 19 15 12 116 61

未回答 28 6 1 0 0 1 1 2 0 1 10 3 3 1 3 2 1 1 2 0 2 3 5 20 8

インターネットの利用頻度

ほぼ毎日 1049 459 61 73 31 41 72 43 75 63 196 80 41 47 28 114 59 55 145 74 71 80 55 798 251

数日に1回 236 99 17 19 7 9 13 7 13 14 50 15 12 12 11 22 16 6 24 9 15 31 10 178 58

週に1回 93 36 5 9 3 5 2 6 4 2 23 7 5 3 8 7 5 2 5 4 1 18 4 68 25

数週に1回 134 64 11 9 3 8 11 7 12 3 29 12 3 8 6 3 2 1 11 3 8 16 11 91 43

それ以下 141 69 10 6 3 3 12 8 13 14 30 13 5 7 5 11 5 6 3 3 0 13 15 92 49

未回答 38 18 5 0 1 2 1 3 5 1 9 1 1 6 1 3 1 2 2 2 0 3 3 32 6

B4

携帯電話の利用歴

なし 2 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

高校 585 284 48 52 19 21 35 39 37 33 119 54 27 19 19 51 32 19 62 28 34 57 12 489 96

中学 739 328 44 47 24 25 50 24 67 47 146 51 26 39 30 68 35 33 89 42 47 72 36 564 175

小学高学年 256 96 12 15 3 13 20 8 14 11 54 16 9 20 9 30 16 14 27 18 9 21 28 150 106

小学低学年 95 29 4 2 1 7 3 3 4 5 13 6 4 3 0 11 5 6 11 7 4 11 20 44 51

未回答 14 6 0 0 0 2 3 0 0 1 5 1 1 2 1 0 0 0 1 0 1 0 2 11 3

携帯電話の機種

スマートフォン 1639 731 106 113 47 66 109 72 122 96 325 124 66 80 55 150 83 67 184 92 92 154 95 1225 414

一般の携帯 34 7 2 1 0 1 1 1 0 1 7 4 1 2 0 7 3 4 4 2 2 6 3 21 13

制限電話 9 3 0 2 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 2 1 1 0 2 1 1 1 0 6 3

購入予定 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

なし 3 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 3 0

未回答 6 2 0 0 1 1 0 0 0 0 3 0 0 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 4 2
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B5

PCの主な用途

メール 601 278 46 44 20 23 48 29 35 33 134 57 38 26 13 27 14 13 52 18 34 85 25 453 148

ウェブ閲覧 1413 638 91 105 43 61 95 63 103 77 283 110 59 68 46 123 69 54 152 73 79 135 82 1048 365

ブログ投稿 30 11 1 4 1 1 4 0 0 0 9 3 3 2 1 2 1 1 3 3 0 5 0 24 6

学習 487 223 29 31 17 22 35 22 31 36 106 46 28 21 11 31 16 15 47 20 27 60 20 357 130

マップ・位置情報 379 195 30 36 16 11 34 22 23 23 80 35 17 18 10 19 10 9 38 17 21 31 16 297 82

SNS 644 287 33 42 24 23 54 29 42 40 148 59 34 34 21 34 15 19 77 29 48 72 26 497 147

ショッピング 470 228 33 36 16 25 40 20 32 26 114 43 19 28 24 23 12 11 42 17 25 37 26 364 106

個人売買 119 56 8 7 4 7 14 2 10 4 28 16 7 4 1 6 2 4 11 2 9 11 7 99 20

文字チャット 415 179 21 31 14 16 33 20 23 21 89 42 21 20 6 36 17 19 54 25 29 40 17 327 88

プログラミング 52 16 1 5 1 1 4 0 3 1 17 7 7 3 0 5 0 5 14 6 8 0 0 50 2

IP・ビデオ電話 165 71 15 10 6 9 14 5 9 3 41 19 14 7 1 8 3 5 29 11 18 13 3 133 32

スケジュール管理 158 68 8 13 6 7 11 5 9 9 33 18 8 6 1 11 5 6 16 5 11 23 7 123 35

ニュース閲覧 360 183 28 21 17 19 31 16 25 26 68 25 20 14 9 20 15 5 49 23 26 29 11 299 61

ゲーム 732 328 55 57 27 24 59 34 42 30 186 73 46 38 29 47 28 19 106 32 74 46 19 629 103

動画視聴 1223 580 88 101 37 54 84 55 91 70 275 109 59 67 40 76 40 36 126 43 83 103 63 938 285

音楽鑑賞 751 363 53 58 22 33 65 39 48 45 160 65 36 36 23 41 23 18 80 26 54 61 46 568 183

文書作成 389 187 17 29 15 20 31 15 37 23 69 21 17 21 10 24 11 13 48 25 23 27 34 257 132

写真・画像編集 399 188 23 36 14 20 26 19 25 25 78 32 19 18 9 18 8 10 54 24 30 36 25 272 127

動画・音楽制作 217 79 9 13 8 9 18 4 8 10 49 20 11 10 8 15 6 9 46 20 26 18 10 152 65

ゲーム 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

携帯電話の主な用途

メール 1093 515 77 78 35 48 78 50 83 66 224 90 47 57 30 75 43 32 102 40 62 112 65 808 285

ウェブ閲覧 1212 546 76 92 35 51 83 51 92 66 233 97 46 58 32 108 62 46 147 78 69 109 69 881 331

ブログ投稿 43 21 3 4 1 2 5 2 2 2 9 1 5 1 2 2 1 1 5 4 1 2 4 36 7

学習 485 231 32 38 16 25 33 21 33 33 106 47 23 20 16 32 18 14 56 22 34 35 25 369 116

マップ・位置情報 905 437 63 71 27 37 68 40 73 58 173 63 37 46 27 58 32 26 106 49 57 69 62 664 241

SNS 1360 609 73 97 40 56 95 57 105 86 264 98 49 72 45 106 57 49 150 72 78 141 90 985 375

ショッピング 550 249 31 37 20 21 39 23 42 36 118 44 17 36 21 30 12 18 58 25 33 47 48 390 160

個人売買 237 89 10 11 7 9 18 6 19 9 59 26 13 14 6 15 6 9 32 14 18 22 20 170 67

文字チャット 1046 439 58 70 27 42 67 43 72 60 182 69 40 49 24 117 66 51 141 76 65 92 75 742 304

カメラ撮影 1034 505 70 82 32 47 80 48 79 67 203 75 45 53 30 45 29 16 101 39 62 99 81 728 306

IP・ビデオ電話 286 128 17 22 12 12 26 9 21 9 63 25 14 17 7 15 9 6 32 12 20 25 23 217 69

スケジュール管理 511 228 30 38 19 21 37 19 31 33 93 43 17 26 7 32 14 18 58 23 35 42 58 343 168

ニュース閲覧 654 317 45 55 26 32 43 23 50 43 121 45 25 29 22 46 31 15 79 34 45 54 37 493 161

ゲーム 1145 542 81 92 40 52 92 51 76 58 260 104 61 55 40 78 48 30 135 56 79 77 53 939 206

動画視聴 1321 638 92 102 45 59 89 60 106 85 276 104 58 68 46 80 44 36 142 59 83 107 78 1004 317

音楽鑑賞 1164 552 83 86 37 54 82 49 88 73 223 89 44 54 36 90 51 39 128 53 75 91 80 855 309

テザリング 186 86 11 17 10 8 16 4 13 7 43 14 15 9 5 9 6 3 21 8 13 10 17 145 41

写真・画像編集 499 213 26 30 12 24 33 17 39 32 78 31 16 21 10 33 20 13 54 25 29 59 62 272 227

動画・音楽制作 150 55 7 12 6 5 7 4 9 5 23 9 6 5 3 7 2 5 18 9 9 25 22 81 69
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B 情報環境について (2) 2018

PC

スマートフォン 97%

一般の携帯 2%

制限電話 1%

未回答 0%

インターネット
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